

Monorierdő Község Önkormányzat 2007. január 25-én 17:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt testületi ülésének:

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendeletei: -

Határozatai: 19-21

T á r g y s o r o z a t a

1.Tsp.

Monor és Monorierdő települések leválásával kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2007. január hó 25. nap.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. január 25-én 17:00 órai kezdettel a Fekete István Általános Iskola Monorierdő, Szabadság u. 43. épületében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Pádár Erika, Dr. Páczai Antal, Dr. Pácziné Félix Anna, Dr. Práczki Péter, Szalai Gábor, Tóth Attila képviselők.

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vas Éva jegyző

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. A testületi ülést 17:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők több mint fele jelen van.

Javasolja, hogy a meghívóban közölt napirendet fogadják el.
(A napirendre vonatkozó módosító javaslat nincs.)

A képviselő-testület 12 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadja.

1.tsp. Monor és Monorierdő települések leválásával kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor polgármester: elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottsági is hozott egy javaslatot és kéri, hogy azon is menjen végig a testület pontonként. Az 1-6. pontokat a testület megfelelőnek találta. 7. ponthoz van-e hozzáfűzni való?

Dr. Práczki Péter: amíg nincs elég adat, így ne fogadja el a testület.

Tóth Attila: véleménye szerint meg kell vizsgálni, hogy a csatorna beruházás hogyan oszlott meg a két város között. Az aknák kialakítása a fontos, mert az a nagyobb pénz. Amíg nem tudja a testület, hány ilyen akna van, nem tudja miről is beszél.

Dr. Pácziné Félix Anna: kérdezi, hogy 1 méter vezeték bekötése mennyibe került Monorierdő és mennyibe Monoron, mert lehet, hogy Monoron plusz munkákat kellett végezni.

Juhász Sándor polgármester: elmondja, hogy az nem jó, ha a testület a folyóméterből indul ki, mert Monorierdőn a duplája lett bekötve, mint Monoron. Meg kell nézni, hogy terv szerint mennyi bekötés történt. Monoron már régebben is volt csatorna.

Dr. Páczai Antal: az előző csatornázás is önkormányzati pénzből volt és abban Monorierdő pénze is benne volt.

Juhász Sándor polgármester: azt nem tudja, hogy mikor volt az előző csatornázás.

Dr. Práczki Péter: ha a hitelek egyégtben kezelik, az egyik hitelt ki lehet váltani a másikkal.

Szalai Gábor: tudja, hogy Monorierdőn az ivóvíz beruházás nem lett mindenütt megvalósítva. Ezek a KÖVÁL miatt nem valósultak meg. Vannak szerződések, melyek még élnek és fizetik a részleteket, de a beruházás nem történt meg.

Vargáné Vass Éva: elmondja, hogy az ltp. szerződések nem az önkormányzattal kötöttek. Az önkormányzat arra vállal garanciát, hogy ha ezt a pénzt befizeti a lakos, a szolgáltatást biztosítja. Egy jövőbeli dologra vállaltunk kötelezettséget. A 2006. szeptember 30-i állapotnak megfelelően kapott a hivatal egy listát az ltp-s szerződésekről.

Hornják Balázs: felül kellene vizsgálni, hogy hol vannak azok a területek, ahol a szennyvízre nincsenek rákötve.

Dr. Pácsi Antal: nem tudja, hogy a törvény bel-, vagy külterületet néz.

Juhász Sándor polgármester: ami belterületté van nyilvánítva, ott kötelező csatornát és vizet biztosítani. Külterületen nincs ilyen. Szalai Gábor képviselő hozzászólására elmondja, hogy a KÖVÁL a hiányos megvalósulásért nem vonható felelősségre, ez a szervezet az önkormányzati vagyont működtetője.

Véleménye szerint a 7. pontban kérni a terveket. A 7. pont szóljon úgy, hogy a Monorierdő Község önkormányzata kéri a szennyvízcsatorna és ivóvízhálózat Monorierdőre vonatkozó kiviteli tervét, megvalósulási tervét és tervdokumentációját.

Vargáné Vass Éva: kérdezi, hogy amikor megkapja a kért dokumentumokat melyik bizottsághoz legyen továbbítva.

Dr. Práczki Péter: kéri, hogy a Pénzügyi Bizottsághoz kerüljön.

Juhász Sándor polgármester: továbbmegy a pontokon. A 8. pont rendben van. A 9. pontnál felolvassa a 102/2006.(XI.20.) számú határozatot.

A 10. pontnál a 61/2006. számú határozatban már felsoroltuk, hogy miket kérünk.

Kiss Dénes László: elmondja, hogy akik ott ültek vele 2005-ben a testületben, tudják, hogy mind a két testület kérte Monort, hogy kezelje külön a Monorierdőre vonatkozó dolgokat. Onnantól kezdve kimutathatónak kell lenni, hogy a két település milyen kondíciókkal lesz ellátva a válásnál. Kérték a külön könyvelést és Monor nem is tiltakozott.

Dr. Práczki Péter: kérdezi, hogy miért korlátozza magát a testület ezzel kapcsolatban.

Vargáné Vass Éva: felolvassa az 566/2006. sz. határozatot. Megosztásra nincs jogi lehetőség.

Dr. Pácsi Antal: kérdezi, hogy az iparüzési és egyéb adók előre vagy utólag vannak kifizetve és kit illet. Hivatkozni kellene, hogy időarányosan kerüljön megosztásra, mert október 1-től Monorierdőt illeti.

Vargáné Vass Éva: válaszolja, hogy 2006. szeptember 15-ig lehet eleget tenni az adófizetői kötelezettségeknek. Az előírások alapján a határidőben szedik be.

Juhász Sándor polgármester: fel kell sorolni, miket nem kapott meg a testület. És azt is jelölni kell, hogy az Ász melyik ellenőrzésére kíváncsi a testület.

Dr. Pácsi Antal: elmondja, hogy az Erdőgáz értékesítésénél az volt a gond, hogy azért nem tudtak megegyezni, mert per alatt volt.

Juhász Sándor polgármester: a 10. ponthoz kiegészítik, hogy természetesen nem befolyásolja a későbbi vagyonmegosztás kérdését.

A képviselő-testület 12 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
19/2007.(I.25.) Kt.
HATÁROZATA**

az 1/2007.(I. 18.) Kt. határozat visszavonásáról

Monorierdő község önkormányzat képviselő testülete hatáskörében eljárva a Monor város és Monorierdő község közigazgatási határának és vagyonmegosztásának kérdéseiről szóló 1/2007.(I. 18.) Kt. határozatát visszavonja.

A képviselő-testület 12 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
20/2007.(I.25.) Kt.
HATÁROZATA**

**Monor város és Monorierdő község vagyonmegosztásának
kérdéseiről**

A képviselő-testület Monor Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 566/2006.(XII. 14.) számú testületi határozatát megismerte, azzal kapcsolatban az alábbiakban alakítja ki álláspontját a vagyonmegosztás kérdéseiről:

1. A képviselő-testület rögzíti, hogy a lefolytatott vagyonmegosztási tárgyalások ez ideig nem vezettek konkrét eredményre, de a tárgyalásokat – az álláspontokat folyamatosan egyeztetve – folytatni kívánja.
2. A képviselő-testület nem vitatta és nem vitatja, hogy 2006. szeptember 30-ig Monor és Monorierdő egy települést alkotott. Figyelemmel az Alkotmány, az Ötv., az Áht., az Ámr. és egyéb vonatkozó jogszabályokra, 2006. szeptember 30-át megelőző időszak költségvetését nem kívánja megbontani, erre jogi lehetőség nincs.
3. A képviselő-testület a magyarországi gyakorlatban példátlanak tartja, hogy Monor város önkormányzata a szétválás utáni hónapokban pénzt kérjen az átmeneti időszakban a levált települési önkormányzat igazgatási vagy gazdálkodási feladat ellátásáért. Kéri az erre vonatkozó döntésének megváltoztatását.

4. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a két település között a 2006. október 1. és december 31. közötti időszak egymás közötti elszámolás tárgyát képezi.

2006. év IV. negyedévre vonatkozóan Monorierdő község önkormányzat képviselő-testületnek beszámolási kötelezettsége van az államháztartás információs rendszere felé, ezért a beszámoló szerkezetének megfelelően - a könyvelési tételek szerinti alátámasztó iratokkal együtt - az előirányzatokat és teljesítési adatokat Monor város önkormányzat jegyzője által ígért időpontig, azaz 2007. január 31-ig kéri átadni.

5. A képviselő-testület Monor város önkormányzatának létszámkérdésben hozott döntését - miszerint október 1-jét követően a hivatali feladatok ellátására nyolc fő munkatársat biztosít és amennyiben erre Monorierdő nem tart igényt úgy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos költségek Monorierdőt terheljék, elutasítja.

6. A szennyvízcsatorna hálózat és telep tekintetében Monorierdő község önkormányzata kéri, hogy a kiviteli tervben szereplő és a megvalósulási terv között jelentkező hiányosságok pótlását Monor város önkormányzata vállalja, hiszen a beruházás a monori önkormányzat felügyeletében valósult meg. Vállalja továbbá a monori önkormányzat, hogy a 255/2005 (V. 12.) számú testületi határozatában foglaltaknak megfelelően az elmaradt csatornabekötések pótlását Monorierdő területén 2007. december 31-ig megvalósítja.

7. Monorierdő Község önkormányzata kéri a szennyvízcsatorna és ivóvízhálózat Monorierdőre vonatkozó kiviteli tervét, megvalósulási tervét és tervdokumentációját.

8. A képviselő-testület visszautasítja az 564/2006 (XII. 14.) számú testületi határozatban foglaltakat. Monorierdő község önkormányzata nem kért Monor várostól többletköltséggel járó feladatellátást, de a leváláshoz szükséges, a csak Monor városnál rendelkezésre álló nyilvántartások és adatszolgáltatás tekintetében Monorierdőre vonatkozóan a hatályos jogszabályok szerint kéri az adatszolgáltatást minden esetben megadni.

9. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a lakosság szám arányos vagyongegosztást alapelveként el tudja fogadni. Ennek realizálhatósága érdekében ismételtlen kéri, hogy Monor város önkormányzata 2007. február 5-ig adjon Monorierdő részére pontos kimutatást a vagyon tekintetében az ingatlankataszter és a vagyonyilvántartások egymással egyező adatai alapján.

10. A képviselő-testület a tárgyalások folytatása mellett kéri Monorierdő belterületén lévő önkormányzati tulajdonú vagyontárgyak 2007. február 28-ig történő átadását az önkormányzati gazdálkodás biztosíthatósága érdekében.

11. A képviselő-testület a 102/2006 (XI. 20.) számú testületi határozat szerint kéri Monor város önkormányzata képviselő-testületének nyilatkozatát, hogy a Monorierdőn kialakítandó önkormányzati épület berendezéséhez (bútor, számítógép, stb.) milyen lehetőséget kíván és tud nyújtani.

A képviselő-testület fenti döntéséről jelen határozat kivonat megküldésével soron kívül tájékoztatja Monor város önkormányzat képviselő-testületét, jelezve ezzel szándékát a tárgyalások folytatására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

Juhász Sándor polgármester: megkérdezi van-e valakinek bejelenteni valója, kérdése.

Dr. Páczai Antal: problémája, hogy Monoron Rehabilitációs Bizottság működött, de már nem veszi át a monorierdői lakosokat. Akit 50%-kal leszázalékolnak, azt rehabilitálni kell.

Vargáné Vass Éva: a Rehabilitációs Bizottság tagjait a jegyző jelöli ki. A Rehabilitációs Bizottság tevékenységi körében vizsgálja, hogy a csökkent munkaképességű ember részére tud-e a település munkát biztosítani.

Dr. Páczai Antal: ha nem tud neki a település munkát ajánlani, határozatot kell hozni, hogy nincsen neki munka és akkor kapja a bizonyos 23.000,- Ft-ot, de az érintettnek jobb lenne, ha tudnánk neki munkát biztosítani.

Vad Mária: a GESZ vezetője megkereste a Csicsergő Óvoda riasztójával kapcsolatban. Eddig Monorról Bodrogekői Szilárd látta el a feladatot. Az óvodavezető készített egy szerződést és kérdezi, hogy az önkormányzat akarja-e tovább.

Szalai Gábor: be kell kérni két ajánlatot, és amelyik a kedvezőbb, azt kell elfogadni. Van Monorierdőn is alkalmas vállalkozó erre a feladatra.

Vargáné Vass Éva: az óvoda részben önállóan működik, ez az intézményvezető hatásköre.

Vad Mária: kérdezi a polgármestert buszjárat ügyben, hogy sikerült-e beszélnie Kovács Imrével.

Juhász Sándor polgármester: elmondja, hogy még tárgyalások folynak ez ügyben.

Vad Mária: a 2007. évi költségvetési tervezetben ez be volt állítva bevételként.

Juhász Sándor polgármester: elmondja, hogy az sem megoldás, ha a vállalkozó maga szedi be a pénzt, mert nem tudják követni, hogy mennyi a bevétele. Tudni kell, hogy mennyi a havi bevétele. Lehet esetleg, hogy az önkormányzat árulja a jegyeket.

Borbás Elvira: felveti, hogy használtan nem lehetne-e egy buszt venni.

Szalai Gábor: szerint az nagyon drága lenne.

Juhász Sándor polgármester: véleménye, hogy lehetne az, hogy egy vállalkozó 2 hónap próbaidőre önköltségi alapon vállalná és megmondja, hogy mennyi volt a bevétele.

Vad Mária: kérdést tesz fel Pádár Erikához. A novemberi ülésen szó volt róla, hogy csináltat egy táblát a hivatal oldalára. Hol tart az ügy?

Pádár Erika: elmondja, hogy február 1-re készen lesz. Ez egy 1 méter x 1 méteres tábla, elől plexi bevonattal.

Vargáné Vass Éva: elmondja, hogy 2 határozat-kivonatot vett át a monori hivataltól, ami Monorierdőt érinti. Az egyiket a vagyonynyilvántartásnál ismertette. A másik a 26/2007.(I.18.) sz. határozat. Felolvassa.

Kéri, hogy a képviselő-testület tegye meg a szükséges intézkedést, mert az önkormányzat megkérdése és hozzájárulása nélkül történt az elidegenítés. Elmondja, hogy ezt tájékoztató jelleggel mondta el.

A képviselő-testület nem nyilatkozott a Dreher részvényeinek elidegenítését illetően. A tárgyalásokba be kellett volna vonni a Monorierdő képviselő-testületét, értesíteni, mint társtulajdonost. Ez nem történt meg.

Dr. Práczki Péter: tiltakozik a határozat ellen.

Vargáné Vass Éva: javasolja, hogy a képviselő-testület jelentse meg, hogy a 26/2007.(I.18.) számú határozatot törvénysértőnek tartja. Valamint jelentse be, hogy nem járul hozzá a részvények elidegenítéséhez, mivel ez a jövőbeni vagyonmegosztás részét képezi.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete tiltakozik a Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2007.(I.18.) számú határozata ellen. A Képviselő-testület Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének eljárását törvénysértőnek tartja és felszólítja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a jelenleg közös önkormányzati vagyont képező vagyontárgyak egyoldalú elidegenítésétől tartózkodjon.

E határozatot- mellékelve a 26/2007.(I.18.) számú Monori Képviselő-testületi határozattal - megküldi a Közigazgatási Hivatal Törvényességi Főosztályára.

A képviselő-testület 11 igenszavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
21/2007.(I.25.) Kt.**

**Monor Város Önkormányzatának 26/2007.(I.18.) sz.
HATÁROZATÁRÓL**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete tiltakozik a Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2007.(I.18.) számú határozata ellen. A Képviselő-testület Monor Város Önkormányzat képviselő-testületének eljárását törvénysértőnek tartja és felszólítja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a

jelenleg közös önkormányzati vagyont képező vagyontárgyak egyoldalú elidegenítésétől tartózkodjon.

E határozatot – mellékelve a 26/2007.(I.18.) számú Monori Képviselő-testületi határozattal – megküldi a Közigazgatási Hivatal Törvényességi Főosztályára.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Több tárgy nem lévén Juhász Sándor polgármester megköszöni a közreműködést és az ülést 20:00 órakor bezárja.

Kmf.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző